

# Objednávka kaligrafii

Máte-li zájem o japonskou kaligrafii, dovoluji si Vás touto cestou oslovit a informovat o možnosti jedinečné objednávky.



## Proč přicházíme s touto nabídkou?

Na podzim roku 2011 se uskuteční v Ženevě výstava japonských kaligrafií, která je unikátní v mnoha ohledech. Bude to první mimo Japonsko konaná výstava kaligrafické federace Tóka, na které budou vystaveny nejen kaligrafie zhruba třiceti japonských kaligrafů, ale také evropských studentů, kteří studují pod Evropskou federací šodó vedenou Pascalem Kriegerem. Akce bude nekomerční a japonští mistři si budou celou akci hradit sami. Naší snahou je shromáždit obnos, ze kterého bychom mohli uhradit alespoň několik drobností a pozvat například naše učitele na výlet po Švýcarsku.

Pascal Krieger proto přišel s nápadem a nabídl svým studentům, kteří se převážně zajímají o bojová umění, své kaligrafie se slovy « zaplat' kolik chceš ». Povedlo se shromáždit zajímavý obnos, který však zdaleka nestačí k pozvání třiceti Japonců tam, kam bychom si přáli.

Můj nápad byl nabídnout kaligrafie i v Čechách. Přestože se Pascal zpočátku zdráhal, nakonec se nechal přemluvit a možnost objednání kaligrafií je i pro Vás.

## Co si můžete objednat ?

Můžete si objednat dva typy kaligrafií:

### A. Kaligrafie od Pascala Kriegera

Pascal studuje kaligrafii zhruba 40 let a je nositelem nejvyššího možného titulu Šihan. Kaligrafie budou napsány na pevný papír formátu A4, opatřeny podpisem, razítkem a věnováním.

### B. Kaligrafie od Reného Skupého

René je studentem Pascala a Isodži Saita. Studuje kaligrafii 10 let a dosáhl stupně 6. Dan. Kaligrafie budou napsány na ruční japonský kaligrafický papír, podlepeny, opatřeny razítkem a věnováním.

Objednat si můžete oblíbené slovo či znak (např.: štěstí, láska, radost...), křestní jméno, slovní spojení (např.: šťastný domov,...). V případě rčení, básní atp. Vás prosíme o podklad v japonštině. Se slovním spojením o několika znacích nemáme žádný problém, ale mějte, prosím, na paměti, že nejsme japonští básníci a držte svoji fantazii na uzdě :). S tématem si můžete též nechat poradit a to na níže uvedené e-mailové adrese a telefonu.

## Jak a do kdy je možné si kaligrafii objednat?

Závaznou objednávku lze poslat na [rskupy@centrum.cz](mailto:rskupy@centrum.cz) do 30. června 2010.



**Nutné je uvést:**

**Vaše jméno:**

**Telefon:**

**Jméno autora:** (Pascal; René)

**Téma:**

**Věnování pro:** (doporučujeme kř. jméno)

**Styl:** (kaišo, gjóšo, sóšo, reišo)

V případě neuvedení stylu, zvolíme ten, který se nejvíce pro dané znaky hodí.

P.S.: Na věnování trváme z důvodu zamezení dalšího prodeje. Kaligrafie se tím také stane mnohem osobitější a jako dárek bude mít větší význam. Místo věnování např. „Pro Petru“ lze napsat „Od Karla pro Petru“; „manželům Novákovým“; „Pro školu karate v Průhonicích“, atd.



**Kolik kaligrafie stojí ?**

Ve Švýcarsku na tuto otázku Pascal odpovídal, jak již bylo řečeno, « zaplat' kolik chceš » a lidé platili dokonce i 100 Euro.

V našich podmínkách jsme se rozhodli, i přes Pascalovo motto, stanovit spodní hranici, která pokrývá náklady a je v ní zahrnut malý zisk. To znamená 15 Euro za kaligrafii od Pascala a 8 Euro od Reného.

Za tento obnos budeme vděční, ale doufáme, že lidé zaplatí i více a akci podpoří. Platba je možná pouze v Euro a to osobně nebo poštou v obálce pro zasilání peněz vždy po doručení kaligrafie.

Doufám, že se tato akce shledá s úspěchem a s Vaší spokojeností.

Na závěr Vás prosím o přeposlání tohoto e-mailu Vaším známým, kteří by mohli tuto nabídku ocenit.

S pozdravem,

*René Skupý*

Mobil: 607 960 090

E-mail: rskupy@centrum.cz

